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ادامه در صفحه 5

استان زنجان
توضیحات محصول / طرح / اقدام واحد ردیف 

نزدیک به 200 هزار عدد ماسک در این واحد دانشگاهی تولید و توزیع شد.  تولید ماسک یکبار مصرف )Flat( استریل‌شده با اتیلن‌اکساید زنجان 1
این محصول توسط مرکز خدمات آزمایشگاهی و تحقیقاتی استان و مرکز رشد واحد زنجان تولید شده است.  تولید ژل ضدعفونی )Antiseptic( بر پایه اتانول زنجان 2

این محصول به‌صورت آزمایشگاهی و مرکز خدمات آزمایشگاهی و تحقیقاتی استان و مرکز رشد واحد زنجان تولید شده است.  تولید محلول ضدعفونی الکلی بر پایه اتانول زنجان 3
این محصول در اختیار بیمارستان فرهیختگان و بوعلی دانشگاه آزاد اسلامی قرار گرفت.  تولید گان لمینت آنتی‌کرونا ابهر 4

طراحی این ژل‌ها تمام شده و درحال عرضه به بازار است.  طراحی و تولید ژل‌های ضدعفونی‌کننده ابهر 5
تولید اتانول از فرآیند تخمیر و توسط مرکز خدمات آزمایشگاهی و تحقیقاتی استان و مرکز رشد واحد زنجان صورت گرفته است.  تولید اتانول 70درصد زنجان 6

این وسیله جهت استفاده از دمای بدن افراد در ایستگاه‌های بازرسی بدون انتشار می‌تواند مورد استفاده قرار گیرد.  تب‌سنج غیرتهاجمی زنجان 7
اکسیژن خون علامتی است که نشان‌دهنده مشکلات ریه است که ویروس کرونا می‌تواند باعث افت میزان اکسیژن خون شود. این 

روش رزان، آسان، بدون درد و غیرتهاجمی است. 
کیت غیرتهاجمی اندازه‌گیری
اکسیژن خون و ضربان قلب زنجان 8

باتوجه به اپیدمی ویروس کرونا و نیاز مبرم به دستگاه ونتیلاتور پرتابل و ارزان‌قیمت برای تولید انبوه ضروری به نظر می‌رسد. البته 
این ونتیلاتور مکانیکی امکان هوشمندسازی نیز دارد.  ونتیلاتور مکانیکی پرتابل زنجان 9

درخصوص راه‌اندازی خط تولید الکل با استفاده از ضایعات و تفاله‌های میوه و مخصوصا سیب‌زمینی با نشاسته
بالا اقدامات شروع شده و در یک پروسه 21روزه قابل‌استحصال است. مجوزهای لازم در شرف اخذ است. 

راه‌اندازی خط تولید الکل با استفاده از ضایعات و 
تفاله‌های میوه و بالاخص سیب‌زمینی زنجان 10

استان ا یلام

توضیحات محصول/ طرح/ اقدام واحد ردیف

این اقدام با همکاری دانشجویان گروه میکروبیولوژی و همکاران آزمایشگاه انجام 
شد.

گندزدایی بیمارستان شهید مصطفی خمینی ‌شهر ایلام و همکاری مستمر با مرکز 
بیماران کرونایی ایلام 1

این اقدام توسط اساتید گروه روانشناسی و میکروبیولوژی صورت گرفت. برگزاری پویش مجازی با موضوع کرونا )ویروس‌شناسی، شیوع و پیشگیری( ایلام 2
تولید 5هزار ماسک در واحد دهلران با همکاری خیران تهیه ماسک و الکل دهلران 3
تهیه هزار پرس غذا در راستای رزمایش مومنامه تهیه غذا ایوان 4

استان سمنان
توضیحات محصول/طرح/اقدام واحد ردیف

درحال حاضر با شیوع بیماری کرونا، تب‌سنج‌های غیرتماسی
اهمیت ویژه‌ای پیدا کرده‌اند. چرا که یکی از راه‌های انتقال، لمس

سطوح توسط افراد آلوده است. درحال حاضر بهترین وسیله اندازه‌گیری 
درجه حرارت بدن، تب‌سنج‌های غیرتماسی هستند.

دستگاه تب‌سنج مادون 
قرمز، مدل

ثابت غیرلمسی 
سمنان 1

پالس اکسی‌متر دستگاهی است که برای سنجش میزان اکسیژن
خون و ضربان قلب مورد استفاده قرار می‌گیرد. این محصول نیز از

محصولات بسیار کاربردی است که می‌تواند در تشخیص این ویروس
بسیار کمک‌کننده باشد.

دستگاه اکسی‌متر در 
حال ساخت -

نمونه آزمایشگاهی
سمنان 2

تشکیل گروه تحقیقاتی مهندسی پزشکی با هدف تحقیق، طراحی و ساخت تجهیزات 
پزشکی اولویت‌د‌ار مانند - ونتیلاتور و تعمیر و به‌روزرسانی تجهیزات پزشکی معیوب 

سطح استان که درحال حاضر نیاز ضروری به آنهاست صورت گرفته است.

تشکیل گروه تحقیقاتی 
مهندسی
پزشکی

سمنان 3

این محصول در شرکت داروسازی کیمیا طیران زکریا مستقر در مرکز رشد 
پرفسور حسابی واحد شاهرود تولید شده است.

تولید بیش از 2000 لیتر
مایع ضدعفونی دست 

و محیط
شاهرود 4

محصول بهداشتی مرتبط با مقابله با کرونا در شرکت‌های دانش‌بنیان این 
واحد دانشگاهی تولید و ثبت اختراع شد.

تولید ژل ضدعفونی‌کننده 
و مرطوب‌کننده دست 
بر پایه الکل ۷۰ درصد 

و گیاه آلوئه‌ورا و 
تولید دهانشویه گیاهی 
ضدباکتری و ویروس

دامغان 5

استان همدان
توضیحات محصول/ طرح/ اقدام واحد ردیف

این محصول برای ضدعفونی دانشگاه و برگزاری امتحانات و کنکور و مصرف 
روزانه تولید شده است.  درحال حاضر تولید آزمایشگاهی انجام شد و درحال 

امکان‌سنجی برای تولید انبوه است.
محلول ضدعفونی‌کننده همدان 1

--- تولید ماسک همدان 2
با دانشگاه علوم پزشکی و ستاد کرونا برای فراهم آوردن نقاهتگاه همکاری شده است. ایجاد نقاهتگاه همدان 3

سالن ورزشی واحد به تخت و وسایل موردنیاز پزشکی مجهز شد. تجهیز سالن ورزشی همدان 4
یک نقاهتگاه در این واحد دانشگاهی در اختیار علوم پزشکی استان قرار گرفت. ایجاد نقاهتگاه ملایر 5

این محصول به مرحله ثبت اختراع رسیده ولی هنوز به مرحله تولید نرسیده است. کیت تشخیص کرونا همدان 6

استان اردبیل
توضیحات محصول/ طرح/ اقدام واحد ردیف

این بیمارستان برای بیماران دوره نقاهت راه‌اندازی شد. راه‌اندازی بیمارستان 100 
تختخوابی اردبیل 1

این برنامه توسط تیم دانشکده علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی اردبیل 
با همکاری نظام‌پزشکی اردبیل به سفارش استانداری اردبیل تدوین شد.

تدوین برنامه مقابله و مهار 
کرونا اردبیل 2

این بیمارستان با مشارکت دانشگاه علوم‌پزشکی به عنوان دومین 
بیمارستان بستری بیماران کرونایی در نظر گرفته شد.

اختصاص بیمارستان ۱۰۸ 
تختخوابی امام‌رضا‌)ع( اردبیل 3

این دستگاه کاملا مکانیکی است و بدون دخالت دست کار می‌کند و 
تنها با فشار دادن پا روی پدال موجود می‌تواند مایع ضدعفونی‌کننده، ژل 
ضدعفونی‌کننده و تمامی مایع‌های شست‌وشوی دست را به‌صورت مایع و 
اسپری به دست مصرف‌کننده برساند. با این روش دیگر تماس دست با 
سطوح آلوده به منظور شست‌وشو و ضدعفونی کردن دست از بین می‌رود 

و درنتیجه شیوع بیماری به شدت کاهش می‌یابد.

 تولید دستگاه پدالی برای 
ضدعفونی دست‌ها اردبیل 4

-- طرح تحقیقاتی در جریان ساخت 
دستگاه تشخیص کرونا اردبیل 5

این کارگروه برای تدوین برنامه مهار و قطع زنجیره انتقال ویروس کرونا 
تشکیل شد.

تشکیل کارگروه مشترک با 
سازمان نظام پزشکی اردبیل 6

استان تهران
توضیحات محصول/ طرح / اقدام واحد ردیف 

این دستگاه‌ها به بیمارستان بوعلی اهدا شده است. خرید دو دستگاه ونتیلاتور تهران‌غرب 1
توزیع  بین کارکنان و اساتید  خرید  الکل و مواد ضدعفونی تهران‌غرب 2

جهت انتشار در سایت و فضاهای مجازی، تلگرام، اینستاگرام و واتساپ تهیه محتواهای آموزشی تهران‌غرب 3
معابر توسط گروه‌های جهادی بسیج دانشجویی ضدعفونی شد. ضدعفونی معابر تهران‌غرب 4

جهت کمک به افراد نیازمند تهیه بسته‌های کمک‌معیشتی تهران‌غرب 5
در سطح  واحدهای شرق استان تهران تشکیل ستاد مبارزه با کرونا  دماوند، پردیس و رودهن 6

تمام  فضاهای دانشگاه که نیاز به گندزدایی داشتند. ضدعفونی کردن دماوند، پردیس و رودهن 7
به منظور عدم مراجعه دانشجو و ارائه خدمات با کیفیت بهتر به دانشجویان راه‌اندازی روال الکترونیکی دماوند، پردیس و رودهن 8

توسط عضو هیات علمی واحد در گروه پرستاری چاپ دو مقاله مرتبط  با ویروس کرونا دماوند، پردیس و رودهن 9
این کارگاه‌ها با موضوع )کسب وکار در شرایط کرونایی( به صورت مجازی برگزار شد. برگزاری کارگاه مجازی با عنوان تالار گفت‌وگوی تخصصی دماوند، پردیس و رودهن 10

این اقلام به تعداد 40 عدد تهیه و بین اقشار آسیب‌دیده در دوران کرونا همزمان با ماه مبارک رمضان در قالب 
»پویش همدلی و مهربانی« با همکاری دانشگاهیان و نیز شورای فرهنگی واحد توزیع شد. تهیه بسته اقلام خوراکی دماوند، پردیس و رودهن 11

با همکاری دانشجویان بسیجی و توزیع بین اقشار آسیب‌دیده در دوران کرونا جهت پیشگیری از ویروس کرونا تهیه پک ضدعفونی و ماسک دماوند، پردیس و رودهن 12
بارگذاری فایل‌های متن، عکس، صوت و کلیپ‌های مرتبط با بیماری در وب‌سایت و کانال‌های مربوط به واحد از 

طریق مرکز مشاوره  اطلاع‌رسانی و فرهنگ‌سازی عمومی مبارزه با کرونا دماوند، پردیس و رودهن 13

از سوی مرکز مشاوره سلامت برای دانشجویان، اساتید و کارمندان از سوی مرکز مشاوره و گروه پرستاری واحد ارائه مشاوره تلفنی دماوند، پردیس و رودهن 14

این کمپین با همکاری دانشجویان تشکل انجمن ‌اسلامی و با هدف سرگرمی و برگزاری مسابقه مجازی انجام شد. کمپین »در خانه بمانیم« و برگزاری مسابقات »ترم 
کرونایی نوروز«  و »کرونا را شکست می‌دهیم« دماوند، پردیس و رودهن 15

این کارگاه در مرکز تحقیقات نساجی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری راه‌اندازی شد. راه‌اندازی کارگاه تولید ماسک تنفسی یادگار امام خمینی)ره( 16
این محلول توسط مرکز تحقیقات اکوفیزیولوژی گیاهان زراعی و دارویی با همکاری گروه شیمی تولید شد. تولید محلول ضدعفونی‌کننده سطوح یادگار امام خمینی)ره( 17

این محلول با پایه اتانول 70 درصد حاوی اسانس گیاه دارویی اکالیپتوس توسط مرکز تحقیقات اکوفیزیولوژی 
گیاهان زراعی و داروی تولید شد. تولید محلول ضدعفونی‌کننده دست یادگار امام خمینی)ره( 18

بیماران کرونایی در بیمارستان‌های تابعه پذیرش شدند. پذیرش و مراقبت از بیماران کرونایی علوم پزشکی 19
این آزمایشگاه با همکاری تهران‌مرکزی راه‌اندازی شده است. راه‌اندازی آزمایشگاه تشخیص ویروس کرونا علوم پزشکی 20

این محصول برای دانشگاه و بیمارستان‌ها تهیه شده است. تهیه و توزیع مایع و ژل ضدعفونی  علوم پزشکی 21
این اقدام توسط خیرین دانشگاه انجام شد. دوخت و توزیع گان علوم پزشکی 22
این محصولات در سطح دانشگاه توزیع شد. تهیه و توزیع ژل و محلول ضدعفونی و ماسک تهران شمال 23

این اقلام توسط انجمن اسلامی دانشجویان  و بسیج دانشجویی انجام شد. توزیع ماسک و ژل و محلول ضدعفونی تهران شمال 24
این محصول که در تشخیص کرونا به‎کار می‌رود، تولید و به بازار عرضه شده و همچنین موفق به اخذ تاییدیه 

کیفی نیز از انستیتو پاستور شده‌‎ است. RNA و DNA کیت‌‌های استخراج تهران شمال 25

این همایش با همکاری استان تهران و دانشگاه استاد فرشچیان انجام شد. همایش عکس و پوستر کرونا تهران شمال 26
ذیل این کمیته 8 کمیته اصلی و 2 کمیته پشتیبانی و مستندسازی نیز تشکیل شد. تشکیل ستاد مرکزی مقابله با کرونا تهران مرکزی 27

این مرکز به سامانه 4030 کمک کرده و بسیاری از استادان و دانشجویان تحصیلات تکمیلی در ابتدا طبق 
پروتکل وزارت بهداشت آموزش دیده و سپس پاسخگو بودند. راه‌اندازی مرکز روانشناختی مشاوره تلفنی تهران مرکزی 28

-- تولید ماسک تهران مرکزی 29
-- تولید مواد ضدعفونی‌کننده تهران مرکزی 30

واحد تهران مرکزی تجهیزات خود را در اختیار این آزمایشگاه قرار داد. تجهیز آزمایشگاه تشخیص ملکولی کرونا تهران مرکزی 31

این مرکز جهت مقابله با کرونا راه‌اندازی شد. ایجاد مرکز جامع آزمایشگاهی ویروس‌شناسی پزشکی 
دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران تهران مرکزی 32

این کمیته‌ها شامل کمیته غربالگری، کمیته تله مدیسین )پزشکی از راه دور(، کمیته تریاژ و درمان، کمیته 
اطلاع‌رسانی، آموزش و فرهنگ‌سازی، کمیته پشتیبانی )منابع انسانی، مالی و اداری(، کمیته سلامت روان، کمیته 

امنیتی و انتظامی، کمیته خانه‌محور، کمیته رفع آلودگی، کمیته روابط عمومی و مستندسازی است.
راه‌اندازی کمیته ستاد مرکزی مقابله با ویروس کرونا 

دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران 33

---- ساخت و توزیع ژل دست تهران جنوب 34
--- ساخت مواد  ضدعفونی تهران جنوب 35

تولید 7 هزار و 500 ماسک و تحویل آن به وزارت بهداشت و توزیع 300 پک بهداشتی در کوره‌‌پزخانه‌های 
منطقه دولتخواهِ عبدل‌آباد تولید ماسک تهران جنوب 36

برای نخستین‌بار در سطح دانشگاه، پرسشنامه کروناهراسی ارائه شد و مورد آزمون قرار گرفت. راه‌اندازی وب‌سایت امور آموزش و فرهنگ‌سازی مبارزه 
با بیماری کرونا تهران جنوب 37

دانشجویان بسیجی واحد تهران جنوب اقدام به تولید و توزیع ۱۲ هزار شیلد محافظ صورت برای پزشکان و 
پرستاران کردند. تولید شیلد پزشکی تهران جنوب 38

این محصول ویژه در اماکن عمومی است. طراحی دستگیره‌های خود سترون‌شونده اتوماتیک اسلامشهر 39
این مرکز برای بررسی و اجرای طرح‌های فناورانه در راستای پیشگیری از بیماری کرونا ایجاد شد. ایجاد مرکز تحقیقاتی ویژه  اسلامشهر 40

این کارگاه با ظرفیت 10.000 محلول و ژل در روز راه‌اندازی شده است. راه‌اندازی کارگاه تولید محلول و ژل‌های 
ضدعفونی‌کننده دست اسلامشهر 41

این محصول بدون استفاده از اتانول است. تهیه فرمولاسیون جدید مواد ضدعفونی‌کننده دست اسلامشهر 42
تولید این محصول از روش‌های شیمیایی و تبدیل سایر مواد است. طراحی فرآیند تولید اتانول طبی و ضدعفونی اسلامشهر 43
این دستگاه ویژه گندزدایی از بخش داخلی اماکن و ادارات است. طراحی و ساخت دستگاه مه‌ساز اسلامشهر 44

این دستگاه ویژه استریلیزاسیون ماسک‌های تولیدی با ظرفیت 10.000 ماسک در روز است. طراحی و ساخت دستگاه استریلایزر اسلامشهر 45

از این محصول بیش از 5000 محلول تولید شده است. تولید و توزیع محلول ضد‌عفونی‌کننده دست با 
فرمولاسیون جدید اسلامشهر 46

این دستگاه ویژه ایام امتحانات ایجاد شد. uvc طراحی دستگاه تونل ضدعفونی با فناوری تابش نور اسلامشهر 47
این دستگاه ویژه محیط‌های عمومی است. طراحی دستگاه پاشش مواد ضدعفونی‌کننده با نازل پدالی اسلامشهر 48

طراحی این دستگاه با سیستم نور  uvcاست. طراحی دستگاه سترون محیط‌های کلاسی و عمومی  اسلامشهر 49

این ژل بر پایه ۷۵ درصد ژل آلوورا ۲۰ درصد ژل بهداشتی و ۵ درصد هم عصاره‌ اتانولی گیاهان دارویی مانند زوفا ، 
آویشن ، اکالیپتوس، مریم گلی، اسطوخودوس، رزماری و اسانس‌های آویشن، مورد و گل رز به دست آمده است. اختراع و تولید ژل ضد‌عفونی کننده با نام ژل آزاد شهرقدس 50

این محصول  با نام بخور اکالیپتوس تولید شده است. محصولات ترکیب بخور اکالیپتوس از عصاره اتانولی ۷۰ 
درصد از برگ‌های اکالیپتوس که حاوی ترکیبات مهم ضدمیکروبی و ضدعفونی‌کننده هواست و در ضدعفونی 
کردن محیط کار و منزل بسیار موثر است به دست آمده و تمامی این محصولات به صورت ارگانیک در مزارع 

گیاهان دارویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرقدس تولید شده است .
اختراع و تولید بخور ضدعفونی‌کننده شهرقدس 51

این محصولات در حال حاضر ثبت اختراع شده است. تولید جالباسی و کمد ویژه ضدعفونی لباس  شهرقدس/ملارد/صفادشت 52

مرحله اول در سطح شهر، مرحله دوم در سطح واحد و مرحله سوم در سطح منطقه شهرستان قدس و حومه و 
شهرهای ملارد،شهریار،صفادشت،شهرقدس، زرنان، هفت‌جوی و... ارسال کمک‌های مومنانه در قالب بسته‌های حمایتی شهرقدس/ملارد/صفادشت 53

استان اصفهان
توضیحات محصول / طرح / اقدام واحد ردیف 

تولید و عرضه مواد ضدعفونی سطوح اقدامات دانشگاه با همکاری شرکت دانش‌بنیان فن‌آوران شیمی 
سپاهان )از شرکت‌های دانش‌بنیان مستقر در دانشگاه( شهررضا 1

تهیه وتولید بیش از 150 بسته مرکب از گیاهان دارویی برداشت‌شده از مزرعه گیاهان دارویی دانشگاه و توزیع 
بین اساتید و کارکنان جهت تقویت نیروی دفاعی بدن برای مقابله با ویروس کرونا

تولید گیاهان دارویی تقویت قدرت دفاعی بدن برای مقابله با 
ویروس شهرضا 2

این ماسک مشخصات خاص خود را دارد. 
N95 ) 1 ، 2 ( کربن فعال، Ffp3 ) 3  جهت پیشگیری از باکتری، ویروس و آئروسل به‌کار می‌رود. 

این ماسک مراحل تست خود را در شهرک علمی تحقیقاتی- علمی اصفهان طی می‌کند. 
طراحی و ساخت یک نمونه ماسک فیلتردار توسط تیم 

دانشجویی با همکاری مرکز رشد دانشگاه خوراسگان )اصفهان( 3

1( بارگذاری بیش از 100پیام توصیه‌ای، هشداری، تصویر، کلیپ، کتاب، مقاله، آدرس سایت و... در زمینه 
آگاهی‌بخشی درحوزه کرونا به دانشجویان، اساتید و کارکنان

2( برگزاری مسابقاتی درشرایط قرنطینه خانگی برای دانشجویان و کارکنان و اساتید 
انجام کارهای فرهنگی برای

مقابله روحی-روانی با ویروس کرونا خوراسگان )اصفهان( 4

بعد از خرید روزانه، تمام وسایل خود مانند دسته‌کلید، کارت‌های‌بانکی، وسایل خریداری‌شده و... به‌مدت 
مشخص درون این محفظه قرار می‌گیرند تا فرآیند ویروس‌کشی و ضدعفونی انجام شود.  UV محفظه نوری گازی استریل و ضدعفونی خانگی مجهز به اشعه خوراسگان )اصفهان( 5

اجرای این طرح به‌تازگی آغاز شده است. اجرای طرح تولید کیت تشخیص کرونا خوراسگان )اصفهان( 6

اجرای این طرح به‌تازگی آغاز شده است. اجرای طرح تولید داروی نانوکامپوزیت ژنتیکی جهت درمان کرونا خوراسگان )اصفهان( 7
اجرای این طرح‌ها اخیرا شروع شده است.  اجرای طرح تولید ترموگراف‌های تصویری جهت غربالگری پزشکی خوراسگان )اصفهان( 8

با توجه به آمار بالای بیماران مبتلا به کرونا در کشور، نیاز به مدیریت بیماران در دوران نقاهت برای ارائه خدمات مراقبتی 
به آنها و راه‌اندازی سامانه مراقبت از راه دور جهت ارائه مشاوره تخصصی برای مراقبت‌های روزانه در منزل ضروری بود.  سامانه مراقبت از راه دور بیماران کرونا در دوران نقاهت نجف‌آباد 9

با قرار گرفتن دست زیر دستگاه ضدعفونی‌کننده و فعال شدن سنسور تشخیص، دستگاه پس از اسپری کردن 
دست با جریان هوای گرم موجب تثبیت ماده ضدعفونی روی دست می‌شود. دستگاه

ضدعفونی‌کننده دارای دو مخزن ۲۵۰ میلی‌متری است که می‌تواند پاشیدن روی هر دو دست را به‌صورت 
همزمان انجام دهد و پس از اتمام مخزن، تعویض آن به‌سادگی قابل‌انجام است. 

طراحی و ساخت دستگاه ضدعفونی‌کننده دست نجف‌آباد 10

این دستگاه در کمترین زمان ممکن با مصرف کمترین مواد ضدعفونی‌کننده و بدون نیاز به تماس فیزیکی فقط با قرار 
گرفتن مقابل دستگاه، قادر به ضدعفونی کردن البسه است. این دستگاه استفاده از یک سنسور تشخیص مانع، حضور فرد را 

تشخیص داده و بلافاصله شروع به پاشش مواد ضدعفونی‌کننده می‌کند. 
دستگاه ضدعفونی‌کننده لباس نجف‌آباد 11

در این طرح با اندازه‌گیری دمای بدن افراد و تشخیص افراد دارای تب به‌عنوان اصلی‌ترین نشانه ابتلا به ویروس کرونا، 
تشخیص افراد مبتلا به ویروس کرونا برای قرنطینه‌سازی افراد با کمترین هزینه ممکن و بدون نیاز به اپراتور امکان‌پذیر 

خواهد بود.  سنسورهای PIR از طریق اندازه‌گیری سطح توان تشعشعی از بدن افراد با توجه به اینکه محدوده این تشعشع 
در رنج مادون قرمز و مادون قرمز دور است، امکان اندازه‌گیری تشعشعی دمای بدن افراد را فراهم می‌کنند. 

طراحی سیستم غیرتماسی اندازه‌گیری دمای بدن با امکان آلارم نجف‌آباد 12

ترموگراف برای اسکن کل بدن کاربرد دارد، همچنین می‌تواند برای برخی اعضای بدن مثل مثلا فقط صرفا 
پیشانی با فاصله مورد استفاده قرار می‌گیرد. هنگام ورود به مکان‌های عمومی شامل در ورودی مجتمع‌های 

مسکونی و ورودی‌های مجوعه‌های اداری و تجاری کاربرد دارد. 
طرح نمونه‌سازی برای تولید محصول IRT )ترموگرافی فروسرخ 

پزشکی( خوراسگان )اصفهان( 13

یکی از تجهیزات پیشرفته امروزی استفاده از کلیدهای غیرلمسی و انتخاب‌ شونده از فاصله کوتاه هستند. این 
فناوری در کشورهایی مانند چین بعد از همه‌گیر شدن ویروس کرونا برای استفاده در مکان‌هایی مانند آسانسور 
و... طراحی و ساخته‌شده تا افراد بتوانند بدون لمس مستقیم کلید هرکلیدی را خواستند از فاصله چندسانتی‌متری 

انتخاب کنند. 
کلیدهای غیرلمسی فوتونیکی خوراسگان )اصفهان( 14

این محصول به‌منظور ضدعفونی هر فرد هنگام ورود به اماکن پر ازدحام و شلوغ استفاده می‌شود.  طرح تولید دستگاه پاشش مواد ضدعفونی کننده نجف‌آباد 15
این محصول به‌دلیل پایه غیرالکلی محلول و نیاز بسیار کشور به محلول ضدعفونی تولید شده است.  طرح تولید محلول ضدعفونی کروساید )هیدروژن پراکساید 3 درصد( خوراسگان )اصفهان( 16
این محصول به‌صورت دو مدل دیواری ثابت قابل‌نصب در کلیه اتاق‌ها، اداره‌ها و بیمارستان‌هاست.  لامپ ضدعفونی‌کننده هوا نوری گازی خوراسگان )اصفهان( 17

مدل ربات متحرک هم برای ارسال غذا و دارو و هم ویژه ضدعفونی کف و هوای اتاق‌های بیمارستان است.  ربات ضدعفونی‌کننده نوری گازی ویژه ادارات، بیمارستان‌ها و...  خوراسگان )اصفهان( 18
کاربرد این محصول نصب در سازمان‌ها و اماکن پرتردد برای شست‌وشو و ضدعفونی سطوح است.  روشویی پرتابل ویژه اماکن عمومی خوراسگان )اصفهان( 19

این محصول برای تقویت سیستم ایمنی بدن ساخته شده است.  تولید نسل جدید پودر قارچ خوراکی غنی از ویتامینD با 
خاصیت ضدویروسی و تقویت سیستم ایمنی بدن خوراسگان )اصفهان( 20

--- تونل‌های ضدعفونی خوراسگان )اصفهان( 21
--- تولید دستگاه ضدعفونی‌کننده غیرلمسی شهررضا 22

استان مازندران
توضیحات محصول / طرح/ اقدام واحد ردیف 

تعداد 13760 نفر توسط واحدهای استان از لحاظ سلامت مورد غربالگری قرار گرفته‌اند. غربالگری 13760 نفر  تمام واحدها 1
اماکن مذهبی مسجد، نمازخانه و سالن اجتماعات تمام واحدها برای تولید ماسک با همکاری بسیج دانشجویی و 

دانشگاه علوم پزشکی و همچنین برای جمع‌آوری کمک مومنانه مورد استفاده قرار گرفت. دراختیار قراردادن اماکن مذهبی برای تولید ماسک تمام واحدها 2

تولید 9500 ماسک، 12000 دستکش، 230 گان و 20 شیلد پزشکی  تولید مواد پزشکی  مازندران 3
تولید 25100 لیتر مواد ضدعفونی کننده تولید مواد ضدعفونی کننده تمام واحدها 4

اماکن دانشگاه به مساحت 6365 در اختیار ستاد ملی کرونا قرار گرفت.  همکاری و تعامل با ستاد ملی کرونا و مراجعه رسمی استانی تمام واحدها 5
تهیه 5 هزار دستکش و تهیه سبد کالای غذایی که طی چندین مرحله به همراه تهیه بسته‌های بهداشتی بین 

مناطق مرحوم شهرستان تولید شد. تهیه ماسک، دستکش و لباس  آیت‌الله آملی  6

این مواد به ارزش 30000000 ریال تهیه و بین مناطق محروم شهرستان توزیع شد. مواد ضدعفونی کننده نور 7
این مواد بین مناطق محروم تمام شهرستان‌ها در استان توزیع شد. تهیه مواد ضدعفونی کننده، وسایل بهداشتی و مواد غذایی تمام واحدها 8

تولید 5000 عدد ماسک، 2000 دستکش و 200 عدد گان تولید ماسک، دستکش و گان  بهشهر 9
5000 دستکش در این واحد دانشگاهی تولید و توزیع شد. تولید دستکش ساری 10

تولید ماسک 1000 عدد ماسک تولید و توزیع شده است نور 11
چالوس تولید ماسک، گان و شیلد پزشکی 3000 ماسک،  30 عدد گان و 30 عدد شیلد پزشکی تولید و توزیع شد 12

استان لرستان
توضیحات محصول / طرح واحد ردیف 

این محصول توسط یکی از هسته‌های فناور واحد خرم‌آباد تولید شده است. این 
محصول یک مایع ضدعفونی‌کننده و یک تب‌سنج دارد که دمای بدن را ثبت می‌کند. 
وقتی فرد از زیر گیت رد می‌شود مواد ضدعفونی‌کننده به بدن شخص پاشیده می‌شود. 

گیت خرم‌آباد 1

حدود دو هزار ژل ضدعفونی تولیدشده که هم بین دانشگاهیان توزیع و هم فروخته شده است.  تولید ژل 
ضدعفونی‌کننده خرم‌آباد 2

تمام مراحل طراحی این محصول طی شده و مجوزهای علوم پزشکی، صنعت ومعدن 
اخذشده و در آستانه تولید است.  طراحی ماسک بروجرد 3

استان یزد

توضیحات محصول/ طرح/ اقدام واحد ردیف 

انجمن علمی رباتیک دانشگاه آزاد اسلامی واحد یزد مبادرت به تولید 
تب‌سنج کرده و خوشبختانه نمونه اولیه با کیفیت مناسب طراحی و 

ساخته شده است

تب‌سنج با کارایی تعیین دقیق 
میزان اکسیژن خون و تعداد 

ضربان قلب
یزد 1

این دستگاه بر پایه گاز ازن و امواج ماورای بنفش طراحی و تولید شده است دستگاه ضدعفونی‌کننده هوشمند 
وسایل شخصی  یزد 2

انجمن رباتیک واحد یزد درراستای طراحی و ساخت ربات هوشمند 
دستیار پزشک اقدام کرده و تاکنون بیش از 70 درصد پیشرفت

داشته است
ربات هوشمند دستیار پزشک یزد 3

این محصول بر پایه گاز ازن به‌همراه بومی‎سازی ژنراتور ازن دستگاه ضدعفونی‎کننده محیطی  یزد 4

این محصول بر پایه اتانول 96درصد تهیه شده است محلول ضدعفونی‌کننده دست و 
سطح یزد 5

این محصول بر پایه اتانول 96درصد تهیه شده است ژل ضدعفونی‌کننده دست و پوست  یزد 6
این محصول بر پایه پراستیک اسید و هیدروژن پراکسید با قدرت 100 

برابر رقیق‎سازی تهیه شده است
محلول ضدعفونی‎کننده سطح 

و محیط  یزد 7

کارگاه خیاطی و دوخت واحد یزد که در زمینه تولید لباس مدارس، لباس‌های 
صنعتی و... فعالیت می‌کند در نیمه اسفندماه سال 98 به کارگاه تولید ماسک 

تبدیل شد و  بخشی از کمبود در زمینه ماسک را جبران کرد. این کارگاه 
به‎صورت دو شیفت روزانه حدود هزار عدد ماسک تولید می‌کند

تولید ماسک یزد 8

شرکت دانش‌بنیان فناوران صنعت رباتیک از شرکت‌های دانش‎بنیان 
دانشگاه آزاد اسلامی یزد اقدام به طراحی دستگاه تنفس مصنوعی با 

قیمت تمام‎شده یک‎چهارم نمونه خارجی کرده است
طراحی دستگاه تنفس
Ventilator مصنوعی یزد 9

استان خوزستان
توضیحات محصول محصول / طرح/ اقدام واحد ردیف

این پایگاه در دانشکده پرستاری مامایی برای پاسخ به سوالات 
کرونایی ایجاد شد

ایجاد پایگاه 
»از من بپرس« اهواز 1

این دستگاه شامل دو مخزن است که در یکی از آنها مایع 
شست‌وشودهنده است که می‌تواند شامل هر چیزی باشد و تکنیک 
استفاده شده در آن ترکیب این دو مخزن است که نهایتاً در یک 

فرآیند ۵۰ ثانیه‌ای منجر به ضدعفونی شدن دست‌ها می‌شود

طراحی وساخت دستگاه 
ضدعفونی‌‌کننده دست بدون تماس اهواز 2

با مشارکت قرارگاه جهادی شهرستان تولید ماسک اهواز 3
تهیه محلول ضدعفونی در بطری‌های کوچک با آرم دانشگاه تهیه محلول ضدعفونی اهواز 4

این زیر ساخت‌ها به صورت اینترنتی یا استفاده از سامانه‌های 
راه‌دور بوده است

طراحی و ایجاد زیرساخت‌های لازم 
جهت انجام امور دانشجویی اهواز 5

ایجاد  پنل  آگاه‌سازی کروناویروس 
بر روی سایت دانشگاه اهواز 6

تاکنون 46 هزار ماسک، 16 هزار دستکش و 2975 لیتر مواد 
ضدعفونی‌کننده و 7042 لیتر ژل تولید شده است

تولید ماسک، دستکش، 
موادضدعفونی‌کننده و ژل اهواز 7

در دست اقدام در آینده فعال‌سازی تولید دستکش نامرئی) با 
استفاده از ژل ضدعفونی‌کننده ( دزفول 8

در دست اقدام در آینده
برنامه‌ریزی تولید انبوه دستگاه 

ضدعفونی‌کننده اتوماتیک )طراحی شده 
توسط عضو هیات علمی واحد اهواز (

اهواز 9

این ماسک ها قابل شست‌وشو است که برای تولید در دست اقدام 
است تولید ماسک شوشتر 10

با راه‌اندازی این خط تولید روزانه یک‌هزار لیتر ماده 
ضدعفونی‌کننده  در اندازه‌های ۱۲۰ سی‌سی  و اسپری‌های ۱۰ 
تا ۷۰ سی‌سی قابل تولید است که این امر گامی برای تأمین 

سلامت جامعه در مقابله با ویروس کرونا خواهد بود

راه‌اندازی خط تولید محلول 
ضدعفونی‌کننده دزفول 11

بیش از یک‌هزار عدد ماسک چهارلایه استاندارد به صورت 
روزانه در این واحد تولید می‌شود تولید ماسک دزفول 12

تولید هزار و ۶۰۰ عدد ماسک و دستکش تولید می‌شود تولید ماسک و دستکش ایذه 13

استان خراسان رضوی
توضیحات محصول محصول / طرح / اقدام واحد ردیف 

کمیته فنی ستاد پیشگیری و کنترل ویروس کرونا با همکاری با استانداری درخصوص کنترل اپیدمی با استقرار نیروی متخصص و دستگاه 
تصویربرداری حرارتی FLIR T 62101 توسط مرکز خدمات آزمایشگاهی و تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسلامی خراسان رضوی و مرکز تحقیقات 

مهندسی پزشکی به‌منظور غربالگری حرارتی در پایانه‌های 1 و 3 فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد مشهد مقدس از 21 بهمن‌ماه 1398 تاکنون 
فعالیت می‌کند. 

 FLIR دستگاه تصویربرداری حرارتی مادون قرمز
62101 T مشهد 1

پشتیبانی از تولید محفظه ایزوله بیمار که در گروه مهندسی پزشکی طراحی و ساخته شد که این محفظه مراحل اولیه تایید خود در 
دانشگاه علوم پزشکی مشهد را گذرانده است. پشتیبانی از تولید محفظه ایزوله حمل بیمار مشهد 2

همکاری باکمیته اجرایی درخصوص خرید مواد اولیه و گندزدا و در دسترس قرار دادن آنها برای آزمایشگاه شیمی دانشگاه آزاد اسلامی مشهد 
جهت تهیه ترکیب‌های موردنیاز جهت تولید ماده ضدعفونی‌کننده دست مطابق فرمولاسیون WHO و مواد گندزدا برای اماکن عمومی دانشگاه

تولید ماده ضدعفونی‌کننده دست مطابق فرمولاسیون 
WHO مشهد 3

تولید ژل ضدعفونی‌کننده دست توسط مرکز تحقیقات بیولوژی کاربردی به تعداد محدود برای کارمندان واحد مشهد تولید ژل ضدعفونی‌کننده دست مشهد  4
تعیین اثربخشی مایع و ژل ضدعفونی دست با همکاری بیمارستان‌های دانشگاه آزاد اسلامی )آریا و 22 بهمن( براساس کشت‌های به‌عمل 

‌آمده است. تعیین اثربخشی مایع و ژل ضدعفونی دست مشهد 5

برای ایجاد پایگاه تولید ماسک و شیلد محافظ و محلول ضدعفونی‌کننده دست پشتیبانی فنی کمیته دانشجویی حمایت کرد. ایجاد پایگاه تولید ماسک و شیلد محافظ و محلول 
ضدعفونی‌کننده دست مشهد 6

45 هزار عدد ماسک، پنج هزار دست گان و 9 هزار دستکش در واحد مشهد تولید شده است.  تولید ماسک، دستکش و گان مشهد 7
75 هزار بطری محلول ضد عفونی‌کننده در واحد مشهد تولید شده است.  محلول ضدعفونی‌کننده مشهد 8

----- طراحی و تولید ماسک پارچه‌ای آنتی‌باکتریال مشهد 9
روزانه 2 هزار ماسک در واحد بجستان تولید شده است.  دوخت ماسک بجستان 10

--- تولید ماسک و گان حفاظت از ویروس کرونا سبزوار 11
-- ساخت دستگاه تنفس مصنوعی مشهد  12

مجوز 200 تن محلول ضد عفونی‌کننده در ماه در واحد قوچان صادر شده است.  مجوز تولید محلول ضدعفونی‌کننده  قوچان 13

استان سیستان‌وبلوچستان
توضیحات محصول محصول / طرح/ اقدام واحد ردیف 

تولید این محصول در مرحله نهایی مجوز قرار دارد. تهیه الکل از خرما زاهدان 1
--- راه‌اندازی خط تولید ماسک زاهدان 2

راه‌اندازی خط تولید اتانول یا همان الکل طبی در دانشگاه آزاد اسلامی زاهدان در دستورکار قرار دارد که به‌زودی محقق می‌شود. راه‌اندازی خط تولید اتانول  زاهدان 3
این محلول با چهار رایحه تولید شده است. تولید محلول ضدعفونی‌  ایرانشهر 4

استان فارس
توضیحات محصول محصول / طرح واحد ردیف

مرکز تحقیقات فمتو )نانو( دانشگاه آزاد اسلامی واحد شیراز توانسته است دستگاه تولید ازن را به‌منظور گندزدایی و پاکسازی سطوح شهری یا 
فضاهای خاص داخلی از ویروس‌ها ازجمله ویروس کرونا طراحی کرده و بسازد. ازن یکی از قوی‌ترین مواد ضدعفونی‌کننده محسوب می‌شود 
و قدرت و سرعت گندزدایی آن به‌ترتیب تقریبا هزار و ۳ هزار برابر کلر است. ازن از اکسیژن هوا )یا کپسول اکسیژن( تولید می‌شود. دستگاه 

تولید ازن می‌تواند در ظرفیت‌های مختلف بنا به سفارش شهرداری‌ها و نهادهای مختلف  طراحی و ساخته شده و مورد استفاده برای گندزدایی و 
از بین بردن ویروس در سطوح و فضاهای شهری شود.

دستگاه تولید ازن شیراز 1

یکی از شرکت‌های دانش‌بنیان با تولید دستگاه الکتروریسی و نانوالیاف موفق به تولید ماسک‌هایی حاوی نانوالیاف شد. ساخت دستگاه الکتروریسی شیراز 2

تهیه پارچه با کمک خیران و تولید ماسک در کارگاه خیاطی واحد ازجمله اقدامات واحد لارستان بوده است. تولید ماسک در کارگاه خیاطی لارستان 3
تولید ماده ضدعفونی‌کننده به‌صورت روزانه 2 هزار لیتر الکل توسط یکی از شرکت‌های دانش‌بنیان و مرکز رشد واحدهای فناور صورت گرفته 

است. همچنین اقدام جهت راه‌اندازی خط تولید ماسک که تقریبا در  مراحل نهایی آن است.
تولید ماده ضدعفونی‌کننده روزانه 2 هزار 

لیتر الکل جهرم 4

این دستگاه‌ها عبارتند از: اتوکلاو و کپسول اکسیژن. دراختیار قرار دادن دستگاه‌های مورد نیاز 
شبکه بهداشت شهرستان اقلید 5

دستگاه ترموویژن )دوربین حرارتی( مورد نیاز برای شناسایی بیماران مبتلا به ویروس کرونا در محل ورودی پروازهای بین‌المللی فرودگاه 
شهیددستغیب شیراز نصب و راه‌اندازی شد تا کنترل لازم برای مسافران ورودی این فرودگاه  انجام گیرد.

نصب و راه‌اندازی دستگاه ترموویژن در 
فرودگاه شیراز 6

این سامانه علاوه‌بر بررسی و تشخیص مقدماتی بیماران مشکوک به ویروس کرونا )covid19( مراجعه‌کننده به مراکز درمانی منتخب با نظارت 
و تشخیص پزشکان مستقر، روند بررسی‌های بالینی برای تشخیص و درمان را انجام خواهد داد. با بهره‌گیری از این سامانه نیاز به حضور پزشک 

متخصص در محل برای معاینه اولیه نبوده و تشخیص بیماری می‌تواند به‌صورت آنلاین توسط متخصص انجام گیرد.
طراحی و ساخت سامانه »فیورکلینیک« شیراز 7

استان کهگیلویه‌وبویراحمد
توضیحات محصول محصول / طرح واحد ردیف 

هشت هزار و ۷۰۰ بطری ژل ضدعفونی‌کننده در این واحد تولید شده است.  تولید ژل ضدعفونی‌کننده گچساران 1
دوهزار و ۵۰۰ لیتر محلول‌ ضدعفونی در واحد گچساران تولید شده است.  تولید محلول ضدعفونی‌کننده گچساران 2

این اقدامات برای آموزش مردم برای جلوگیری از شیوع هرچه بیشتر کرونا انجام شده است.  تشکیل گروه‌های جهادی سلامت و عضویت دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 
در گروه ۴۰۳۰ وزارتخانه  یاسوج 3

استان کردستان
توضیحات محصول محصول / طرح/ اقدام واحد ردیف

2100 لیتر مواد ضدعفونی‌کننده در این واحد تولید شده است. مواد ضدعفونی‌کننده سنندج 1

5 هزار عدد ماسک و 4000  جفت دستکش لاتکس تولید شده است. تولید ماسک و دستکش 
لاتکس سنندج 2

۱۰۰ دست گان ، ۲۵ دست لباس پرسنلی توسط این دانشگاه به بیمارستان 
توحید)رفرنس( در استان کردستان اهدا شده است. تولیدگان و لباس پرسنلی سنندج 3

تولید 4 عدد دستگاه هوشمند ضدعفونی‌کننده به ارزش تقریبی 1،300،000 
تومان و 3 دستگاه آن به 3 مدرسه اهدا شده است.

تولید 4 عدد دستگاه هوشمند 
ضدعفونی‌کننده سنندج 4

کمک‌های مومنانه در قالب بسته‌های معیشتی به ارزش 
2,042,000,000 ریال به خانواده‌های نیازمند با همکاری ستاد شاهد و 

امور ایثارگران و مرکز نیکوکاری دانشگاه بین نیازمندان توزیع شد.
کمک‌های مومنانه سنندج 5

- تولید مواد ضدعفونی‌کننده مریوان 6

- تولید ماسک آنتی باکتریال قروه 7

استان آذربایجان‎غربی
توضیحات محصول محصول/ طرح/ اقدام واحد ردیف 

به‎منظور پيشگيري از كرونا، اطلاع‌رسانی از طریق فضای مجازی و ارائه مشاوره حضوري از طريق »كلنكي پيشگيري و سلامت« دانشگاه مستقر در 
دانشكده علوم پزشكي درمورد راه‎‏های پیشگیری و مبارزه با بیماری کرونا و شناساندن راه‌های جلوگیری از سرایت بیماری و ارجاع موارد مشكوك به 

درمانگاه و مراكز درماني تخصصي انجام مي‌گيرد
راه‌اندازی كلنكي پيشگيري و سلامت ارومیه 1

روزانه تعداد 5 هزار عدد ماسک در قرارگاه سلامت شهید حاج‌قاسم سلیمانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارومیه تولید و در مناطق محروم توزیع شد روزانه 5 هزار عدد ماسک ارومیه 2

کارگاه تولید ماسک و تحت‌پوشش قرار دادن بیمارستان طالقانی مرکز کرونایی ارومیه، تحت‌پوشش قرار دادن بیمارستان آیت‎الله خویی، توزیع رایگان ماسک در 
مناطق محروم به‌صورت مداوم، ازجمله اقدامات واحد ارومیه بوده است  ایجاد کارگاه تولید ماسک  ارومیه 3

4000 جفت دستکش، 600 عدد شیلد، 5000عدد ماسک،700 لیتر مایع دستشویی 0/5 لیتری و 300 لیتر مواد ضدعفونی‌کننده محیط با همکاری 
بسیج دانشجویی و دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوکان تولید و در بین اقشار کم‎درآمد توزیع شد

تولید ماسک، شیلد، ماسک، مایع 
دستشویی، مواد ضدعفونی‌کننده بوکان 4

خانه هوشمند )ساختمان هوشمند( یا Smart Home مجموعه ابزارهایی است که به کمک آن کنترل برخی وسایل برقی و مکانیکی موجود در خانه به عهده 
آنهاست تا علاوه‌بر کاهش هزینه‌های مصرف انرژی، افزایش ایمنی و آسایش را به ارمغان بیاورند تولید »خانه هوشمند« ارومیه 5

۴ هزار عدد ماسک در این واحد تولید شده است عدد ماسک سردشت 6

با مشارکت دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی سردشت و مرکز فنی‎وحرفه‌ای این شهرستان تهیه و بین مردم توزیع شد تهیه ۱۰۰ لیتر مایع ضدعفونی‌کننده و 
تهیه و توزیع ۳۰ بسته معیشتی سردشت 7

استان قم
توضیحات محصول محصول / طرح/ اقدام واحد ردیف 

در ابتدای شیوع کرونا دستگاهی برای تشخیص کرونا نبود، به‌همین دلیل، هم 
از تب‌سنج و هم دستگاه پارتوسکومتری استفاده می‌شد.

توزیع127دستگاه 
پارتوسکومتری به 

پزشکان عمومی شهر
قم 1

70 نفر از اساتید و داوطلبان پزشکی برای تامین کادر درمانی موردنیاز به دانشگاه 
علوم‌پزشکی استان معرفی شدند.

حضور داوطلبان واحد قم در 
دانشگاه علوم‌پزشکی استان قم 2

راه‌اندازی )سایت مشاوره( از اقدامات واحد قم بوده است  که ازطریق این سایت 
پزشکان به مردم برای مشورت درباره بیماری کرونا معرفی شدند. راه‌اندازی )سایت مشاوره( قم 3

تونل هوشمند ضدعفونی مکانیزه بدنه خودرو از چشمی الکترونیک برخوردار 
است و روزانه پنج‌هزار دستگاه خودروهای شهری را ضدعفونی می‌کند. 
تاکنون نیز 60 هزار خودرو ضدعفونی شده‌اند. در دور دوم ضدعفونی 

هفت‌هزار خودرو در داخل شهر و پنج‌هزار موتورسیکلت ضدعفونی شدند.

ساخت تونل هوشمند 
ضدعفونی مکانیزه بدنه 

خودرو
قم 4

دانشگاه آزاد اسلامی قم سنجش تب هشت‌هزار نفر را با معرفی افراد به 
مرکز درمانی را انجام داد. سنجش تب 8 هزار نفر قم 5

تولید 20 لیتر ماده ضدعفونی کننده دست پایه با ماده اتانول از اقدامات این واحد 
بد که به‌جای وایتکس در بیمارستان‌ها استفاده شده است. 

تولید 20 لیتر ماده 
ضدعفونی کننده دست پایه قم 6

1000 بسته مواد بهداشتی و 300 بسته مواد غذایی هم بین محرومان توزیع شد.
تهیه و بسته‌بندی و توزیع 

1000 بسته مواد بهداشتی 
و 300 بسته مواد غذایی

قم 7

--- راه‌اندازی خط تولید ماسک قم 8

استان خراسان جنوبی
توضیحات محصول محصول / طرح واحد ردیف 

این دستگاه جهت مصارف صنعتی و خانگی ساخته شده است.
ساخت دستگاه تولید 
محلول ضدعفونی هیپو 
 )HOCL( کلرو اسید

قائنات 1

بیش از 6000 ماسک سه‌لایه با کیفیتی بالا در خردادماه در کارگاه طراحی و 
دوخت آموزشکده سما بیرجند که مورد تایید معاونت غذا و داروی دانشگاه 
علوم‌پزشکی است تولید شده که در اختیار کارکنان و اساتید و دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد بیرجند و آموزشکده سما و همچنین کادر درمان و مناطق محروم 
در سطح شهر قرار گرفته است.

  تولید ماسک سه 
لایه بیرجند 2

تولید گان از اسفندماه تاکنون در کارگاه طراحی دوخت سما واحد قائنات با همکاری 
بخش خصوصی و با اخذ مجوز از هیات امنای وزارت بهداشت آغاز شده و تاکنون 

36000 عدد گان )روزانه 300 عدد گان( تولید و توزیع شده است.
تولید گان قائنات 3

بیش از 8500  عدد محلول و ژل ضدعفونی کننده دست با کیفیت بالا در 
مجموعه آزمایشگاه‌های دانشگاه آزاد اسلامی خراسان جنوبی تولید و در بین 
کارکنان، نهادهای درحال خدمت‌رسانی به مردم، موسسات خیریه، انجمن 

بیماران کلیه و مراکز درمانی و خصوصی سطح شهر توزیع شده است.

تولید محلول و ژل 
ضدعفونی کننده 

دست
بیرجند 4

تولید آب ژاول توسط شرکت دهر آروین ناب مستقر در مرکز رشد و فناوری 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بیرجند صورت گرفته و محصولات تولیدشده 

دراختیار مراکز درمانی، شهرداری و... قرار داده شده است.
تولید بیش 75000 

لیتر آب ژاول بیرجند 5

استان کرمانشاه
توضیحات محصول محصول/ طرح واحد ردیف

معرفی محصول ضدکرونایی »نانوذرات نقره بر پایه آب« توسط رئیس اداره 
آزمایشگاه‌ها و کارگاه‌ها که در انتظار تایید سازمان غذا و دارو است.

معرفی محصول 
ضدکرونایی 

»نانوذرات نقره بر 
پایه آب«

کرمانشاه 1

به‌عنوان یک طرح جدید معاونت علوم پزشکی واحد کرمانشاه قصد 
دارد با همکاری اعضای هیات علمی گروه‌های مختلف آموزشی، 

سامانه مشاوره و پاسخگویی به‌صورت آنلاین برای مبتلایان به کرونا و 
سایر افراد را هم از نظر جسمی و هم از نظر روانی راه‌اندازی کند.

سامانه مشاوره و 
پاسخگویی به‌صورت 
آنلاین برای مبتلایان 

به کرونا
کرمانشاه 2

تولید دو محصول بهداشتی در بخش هسته فناور شامل الکل بالای 
۷۵ درصد و فروش آن به مصرف‌کنندگان درون و برون‌دانشگاهی با 

قیمت مناسب و پاک‌کننده سطوح بر پایه آب و نانو ذرات از نتایج 
تولید محصولات پژوهشی در این دانشگاه بوده است. وزارت بهداشت 
نیز بخشنامه‌ای صادر کرده و برتولید پاک‌کننده‌های سطوح بر پایه 
آب که برخلاف مواد الکلی و وایتکس‌ها هیچ ضرری برای سلامتی 

انسان ندارد، تأکید کرده است.

تولید دو محصول 
بهداشتی در بخش 
هسته فناور شامل 

الکل بالای ۷۵ درصد
کرمانشاه 3

بسیج دانشجویی واحد کرمانشاه علاوه بر تولید ۱۰هزار عدد ماسک 
یک‌بار مصرف و هزار لیتر مایع ضدعفونی، کار توزیع آنها را در مناطق 
محروم کرمانشاه انجام داده و در ضدعفونی و میکروب‌زدایی مناطق 

شهری این استان نیز حضور فعالی داشتند.

تولید ۱۰هزار عدد 
ماسک یک‌بار مصرف 

و هزار لیتر مایع 
ضدعفونی

کرمانشاه 4

--

در اختیار قرار دادن 
بیمارستان سینای 
واحد کرمانشاه  به 

دانشگاه علوم پزشکی 
در  مسیر اجرای طرح 

غربالگری

کرمانشاه 5

توزیع روزانه ۵۰ تا ۲۰۰ ماسک و   ۶۰ تا ۱۰۰ لیتر مواد 
ضدعفونی‌کننده بین مراجعان و کارکنان توسط این واحدها صورت 

گرفته است.
تولید ماسک و مواد 

ضدعفونی‌کننده

کنگاور، مراکز 
هرسین، 

سنقروکلیایی، 
روانسر، گیلانغرب، 

قصرشیرین

6

این محصول برای ضدعفونی دست و سطوح تولید شده است. تولید اتانول ۷۰ درصد کرمانشاه 7
همه مجوزهای این محصول از وزارت بهداشت اخذ و ثبت اختراع نیز 

شده است.
»طرح تولید ماسک 

آنتی‌باکتریال قروه 8

استان هرمزگان
توضیحات محصول / طرح / اقدام واحد ردیف 

حضور استادان و دانشجویان در سامانه 4030 به صورت خودجوش همکاری با سامانه 4030 بندرعباس 1
جمعی از دانشجویان این واحدهای دانشگاهی در اقدامی 

خودجوش و جهادی به ضد عفونی کردن معابر و ساختمان ها 
پرداختند.

ضد عفونی منازل مسکونی 
و ساختمان ها

میناب/ بندر لنگه/ 
رودان/ بندرعباس 

و قشم
2

800 لیتر از این محصول در واحد بندر عباس تولید شده است. تولید الکل+ گلیسیرین و 
رنگ مجاز با 4 رایحه بندرعباس 3

این محصول توسط گروه جهادی واحد بندر لنگه و سمای بندر 
عباس به صورت روزانه 1700 عدد تولید می شود. تولید ماسک بهداشتی بندر لنگه/ سما 

بندرعباس 4

-----
ایجاد کارگاه های ساخت 
و تولید تجهیزات پزشکی و 

ضد عفونی

میناب/ 
بندرعباس/ 

بندرلنگه
5

این محصول از سرکه چوب اوکالیپتوس تهیه شده است. تهیه صابون ضد کرونا بندرعباس 6
این دستگاه بدون استفاده از ضد عفونی کننده های معمول 

ساخته شده است.
ساخت دستگاه ضد عفونی 

کننده بندرعباس 7
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